



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO
U PULI – POLA

Broj: Un-DO-1/2019
Pula, 16. travnja 2019.
JSD

REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE U ISTARSKOJ ŽUPANIJI
ISPOSTAVA LABIN

Priloga:	19-04-2019	
Šifra:	UP/I-943-01/97-01/73	02
Šifra:	462-19-68	-

URED DRŽAVNE UPRAVE U ISTARSKOJ ŽUPANIJI
SLUŽBA ZA IMOVINSKO PRAVNE POSLOVE
Služba za imovinsko pravne poslove
Ispostava Labin

Veza: Klasa: UP/I-943-01/97-01/73

PREDMET: PAOLO MOHOROVIĆ I DR, RABAC

U označenom predmetu, zaprimili smo dopis Naslova kao i očitovanje Grada Labina iz kojega u bitnome proizlazi da je donijeta odluka na sjednici Gradskog vijeća o prodaji više nekretnina u vlasništvu Grada Labina, a koje pojedine pa tako i kč.br. 750/38 k.o. Novi Labin su aktualno predmet ovog upravnog postupka radi povrata /naknade imovine oduzete prijašnjim vlasnicima sukladno Zakonu o naknadi za imovinu oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine.

Također, u istom dopisu navedena je i Izjava podnositelja zahtjeva Paola Mohorovića, Mohorović Arialda i Perčić Licia (po punomoćnicima) koji su suglasni da unatoč upisanoj zabilježbi vođenja postupka denacionalizacije na nekretnini kč.br. 750/38 k.o. Novi Labin, ukoliko dođe do realizacije kupoprodajnog ugovora, neće imati nikakvih potraživanja prema Gradu Labinu. Istu izjavu da je dao i Neva Coslovich i Aleksandra Paliska.

Općinsko državno odvjetništvo kao stranka sui generis u ovom postupku posebno ističe

- da je upravni žalbeni postupak u tijeku te je na predmetnim je nekretninama upis zabilježbe vođenja postupka denacionalizacije
- da sami podnositelji zahtjeva za povrat traže povrat/ naknadu za oduzete nekretnine između ostalog i kč.br. 750/38 k.o. Novi Labin,
- da se radi o izjavama podnositelja zahtjeva kojima stranke raspolažu pravima kojima ne mogu raspolagati, dok s druge strane u upravnom postupku potražuju povrat/naknadu za predmetnu nekretninu,
- podnositelji zahtjeva nisu se u upravnom postupku odrekli zahtjeva za povrat/naknadu glede predmetne nekretnine,

Stoga, obzirom na sve navedeno držimo da Naslov ukoliko dođe do prodaje nekretnine unatoč vođenju ovog postupka za povrat/naknadu i unatoč publiciranoj zabilježbi vođenja postupka nacionalizacije koja djeluje prema svim trećima, a stranke se u upravnom postupku ne odreknu zahtjeva za naknadu u tom dijelu, prilikom donošenja odluke o povratu cijeni sve ove relevantne činjenice.

S obzirom na žalbeni postupak po žalbama obju strana, predlažemo da se o ovim novim činjenicama obavijesti i drugostupanjsko tijelo.

ZAMJENICA
OPĆINSKOG DRŽAVNOG ODVJETNIKA
Jelena Skandel Davidović



Na znanje : Grad Labin na broj klase: 940-01/18-01/181